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Кожен повинен розуміти: за будь-який злочин неодмінно доведеться нести покарання як
у земному, так і у загробному житті, нагадав Патріарх Філарет, коментуючи трагедію
пасажирського літака, збитого над Донецькою областю.

      

  

         На війні вбивають усі, але люди, що захищають свій будинок, народ, землю і країну,
не грішать, бо знищують ворога. Про це в ексклюзивному коментарі виданню "ГОРДОН"
заявив Предстоятель Української Православної Церкви Київського Патріархату.

  

         На його думку, жоден поганий вчинок у Бога не залишається безкарним.

  

         "Кожна людина повинна розуміти: за будь-який злочин неодмінно наступить
покарання. Добре, якщо воно наздожене його під час земного життя, набагато гірше,
якщо людина після смерті буде приречена на вічні страждання. Так Господь зробив ще з
Адамом і Євою. Так Господь чинить досі, за винятком тих людей, які каються, тобто
приносять гідні плоди покаяння. Закхей згрішив, але покаявся, пообіцявши віддати
половину свого маєтку жебраком, а тим, кого образив, обіцяв повернути у чотири рази
більше. У такому випадку від Бога людина покарання нести не буде ", - сказав Патріарх
Філарет.
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         Предстоятель УПЦ КП підкреслює, що ті, хто вбиває невинних людей заради
неправди, обов'язково будуть покарані.

  

         "На війні вбивають усі, але люди, що захищають свій будинок, народ, землю і країну,
не грішать, бо знищують ворога. Ісус Христос сказав про них:" Ніхто не має більшої
любові, як ті, хто душу і саме життя своє поклали за своїх друзів ". Тому наші воїни, які
їдуть в Донбас, втрачають там життя з любові до своєї Батьківщини", - зазначив
Патріарх.

  

         Патріарх Філарет переконаний, що малайзійський Boeing збили не українські
військові.

  

         "Російські бойовики самі визнали, що збили літак, думаючи, що це був
військово-транспортний літак з українськими солдатами або зброєю, а літак виявився
пасажирським. Їх вина відома всьому світу і виправдовуватися тут нічого. За всім цим
стоїть одна людина, яку Бог позбавив розуму ", - переконаний Предстоятель Української
Православної Церкви Київського Патріархату.
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